

СБОРНАЯ КОМАНДА КГМУ ПО БАДМИНТОНУ –
ПОБЕДИТЕЛЬ ФЕСТИВАЛЯ СПОРТА
«ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ – ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ ВРАЧА»
СРЕДИ СТУДЕНТОВ МЕДИЦИНСКИХ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ ВУЗОВ



С 14 по 17 марта в городе Воронеже завершился II этап Фестиваля спорта «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача» среди студентов медицинских и фармацевтических вузов России. Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко принимал гостей из городов центрального федерального округа. Наша сборная команда состояла из студентов международного факультета, эти студенты имеют большой опыт за плечами в соревнованиях такого уровня, они неоднократно участвовали в Фестивале спорта, а так же в Малазийских межвузовских играх. По итогам трёх соревновательных дней, в упорной борьбе команда

КГМУ одержала победу, оставив позади сильнейшие вузы. В апреле команде предстоит побороться в финале соревнований в городе Казани.

Сборная команда КГМУ по бадминтону:

1. Чиппи Рой.
2. Ямада Лаис Юми.
3. Джиратчая Пунтурух
4. Мохамед Ибрахим Инсаб Ахмед
5. Суджаритчан Ганбхуми
6. Тимоти Лох Чу Ю.

Поздравляем сборную команду КГМУ по бадминтону, желаем им высоких спортивных достижений и удачи в предстоящих соревнованиях!